ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Управления социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области»
Проект приказа Управления социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области» (далее - проект приказа) разработан в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 "Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановлением Администрации Октябрьского района от 21.12.2015 № 171 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых и локальных актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлением Администрации Октябрьского района от 28.12.2015 № 189 "О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Октябрьского района, в том числе подведомственных им муниципальных казенных учреждений Октябрьского района".

Проектом приказа утверждается нормативные затраты на обеспечение функций Управления социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области (далее – УСЗН, нормативные затраты).

Нормативные затраты разработаны на основании правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Октябрьского района, в том числе подведомственных им муниципальных казенных учреждений Октябрьского района согласно постановлению Администрации Октябрьского района от 28.12.2015 № 189 "О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Октябрьского района, в том числе подведомственных им муниципальных казенных учреждений Октябрьского района". 
В нормативных затратах устанавливается порядок расчета нормативных затрат на обеспечение функций Управления социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области.
На основании изложенного настоящим проектом приказа предлагается утвердить нормативные затраты на обеспечение функций Управления социальной защиты населения Администрации Октябрьского района Ростовской области.
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